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(Por qué fue ejecutado Luis XVI y cudles fueron las consecuencias de ello para Francia?

(En qué medida puede decirse que Napoleon I fue “el hijo de la Revolucion francesa™?

“De los cuatro congresos celebrados entre 1818 y 1822, el Congreso de Troppau fue el mas importante
para el sistema de congresos.” (En qué medida estd de acuerdo con esta afirmacion?

Juzgue la influencia de Benjamin Disraeli en la politica britanica del siglo XIX.

Evalte la importancia de la contribucion de Cavour a la unificacion de Italia.

(Por qué habia surgido Prusia, en lugar de Austria, como la potencia alemana dominante para el
afio 18717

“Las politicas interiores de Bismarck en Alemania entre 1871 y 1890 fueron, en realidad, un fracaso.”
(En qué medida esta de acuerdo con esta afirmacioén?

Juzgue la importancia de la guerra de Crimea (1854—1856) para Europa en la segunda mitad del
siglo XIX.

(En qué medida afectaron los cambios en la agricultura al desarrollo econémico de un pais europeo
en el siglo XIX?

Compare y contraste el impacto del marxismo en dos paises europeos en la segunda mitad del
siglo XIX.

Juzgue el efecto de los cambios politicos en Espafia 0 en Francia entre 1848 y 1914.

Analice el impacto de la guerra en el siglo XIX o en el siglo XX en uno de los siguientes paises:
Dinamarca, Finlandia, Noruega, Suecia.

Juzgue los éxitos y fracasos de Nicolés II entre 1894 y 1917.

“El estado bolchevique bajo el mandato de Lenin entre 1918 y 1924 fue una dictadura cruel, que se
preocup6 poco por el pueblo ruso.” ;En qué medida esta de acuerdo con esta afirmacion?
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(Por qué perdieron la Primera Guerra Mundial los Poderes Centrales?

Compare y contraste el impacto politico y econémico de la Primera Guerra Mundial en dos
potencias europeas.

Compare y contraste las politicas sociales y econdmicas de Hitler y de Mussolini.

Analice los efectos de la caida de Wall Street y la Gran Depresion en dos paises europeos (excepto
Alemania e Italia).

(En qué medida estd de acuerdo con que la politica exterior de Stalin entre 1928 y 1953 fue
inconsistente y estuvo descentrada?

Juzgue el impacto de Franco en Espafia entre 1936 y 1975.

(En qué medida causaron las politicas de Hitler la Segunda Guerra Mundial?

“El Plan Marshall prometié mucho, pero logré poco para Europa occidental.” (En qué medida esta
de acuerdo con esta afirmacion?

(En qué medida se beneficiaron los estados de Europa central y oriental del control soviético después
de 1945?

Juzgue los efectos de las politicas de perestroika y glasnost de Gorbachov en la Unidn Soviética y
Europa hasta 1995.

Analice la importancia del ocio y del deporte en la sociedad europea después de la Segunda
Guerra Mundial.
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